

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Писательница порно рассказов отсасывает заказчику на пороге

Мы с Юрой познакомились в интернете, я разместила объявление, о том, что напишу эротический рассказ, он мне написал, сначала переписка была рабочая, об образах и героях, потом я принялась писать рассказ и очень возбудилась, я спросила у него, как он смотрит на то, чтобы я приехала к нему, что я хочу воплотить наши сексуальные фантазии в жизнь, он был не против, я взяла билет на самолет и первым же рейсом выехала к нему.

Во время полета, я представляла, как он будет ласкать меня, целовать, как я ублажу его, как он возьмет меня в каждом уголке своей квартиры и жестко отимеет.

Вот мой самолёт уже садится, он должен встретить меня в аэропорту.

Я выхожу, и вижу его, красавец мужчина — его типаж, его взгляд, я уже невероятно его хочу.

Я иду, в легком коротеньком платье, длинные светлые волосы, яркий макияж, на ногтях красный лак, я готовилась к нашей встрече.

Я подхожу к нему и нежно целую между щекой и ухом.

— Здравствуй, Юра.

— Здравствуй.

— ну что, поехали к тебе?

Он кивает.

Мы садимся в первое попавшееся такси.

Всю дорогу я смотрю на него и уже сгораю от нетерпения, как только мы переступим порог я сорву с него одежду. От этих мыслей кругом голова, я провожу своей рукой по его ноге, глажу в районе паха, у меня уже нет сил терпеть, я чувствую, через брюки его достоинство, слегка сжимаю его и наглаживаю, от этих действий мне становится жарко, внизу все сводит.

Вот наконец мы под подъездом, скорее поднимаемся к нему на этаж.

— Закрывай.

Он закрывает дверь.

Прям на пороге, я расстегиваю его штаны, спускаю их, стягиваю трусы и беру в рот его член. Он уже возбужден, не прошли даром мои действия в такси.

Я глажу его пенис руками, сжимаю, вожу ладонью вверх-вниз, а сама посасываю головку его жеребца.

Он гладит меня по голове, я стою на коленях, второй рукой глажу его сильные ноги.

-мммм, причмокиваю я, заглатывая его пенис.

Он еле умещается у меня во рту, я обхватываю его губами, провожу по нему языком.

Всю дорогу я мечтала взять его в рот.

Я набираю скорость, вожу головой взад-вперед, ощущая во рту его достоинство, сую себе его как можно глубже, за щеки, в самую глотку, чуть ли не давлюсь, ощущаю нижней губой его яички.

Я очень возбуждена, хочу чтобы он поскорее мне засадил.

Я поднимаюсь, снимаю с себя платье, и шепчу ему на ухо.

-Юрочка, милый, трахни меня, пожалуйста, прямо сейчас.

Мы подходим к ближайшему подоконнику, я снимаю с него последнюю одежду, расстегиваю свой лифчик, хватаю его руку и кладу себе на грудь.

-даа, милый, сжимай мои сиськи.

Он сжимает в своих сильных руках мою грудь третьего размера.

Я изнемогаю от желания, целую его в шею, и трусь о его член своим голым телом.

Я поворачиваюсь к нему попой.

-Оттрахай меня, как следует, я больше не могу ждать, хочу твой член внутри себя.

И вот он входит в меня.Его член заполняет мою дырочку, на столько на сколько нужно, чтобы получить удовольствие.

-Ударь меня по заднице, милый

Он шлепает меня ладошкой по попе.

-О да! — вскрикиваю я.

Мы начинаем двигаться в ускоренном темпе, его пенис входит с меня все глубже и глубже.

-Ааа! Юрочка, Милый! Дааа!

Я слышу его учащенное дыхание.

Я стою раком у подоконника, меня имеет ахренительный мужчина, жизнь удалась, думаю я.

-Аааа! Дааа! Скорее!

Он сжимает мою задницу руками и насаживает на свой поршень, входит меня так глубоко, что я чуть ли не теряю сознание.

Я чувствую, что он близок к финалу, я снова поворачиваюсь к нему лицом и сажусь на колени.

-Отимей меня в рот милый.

Я снова беру его пенис в рот, он такой горячий, я чувствую, как он пульсирует у меня во рту.

Я давлюсь его огромным болтом, он держит меня за волосы и буквально трахает мой рот, своим членом, я кашляю, но продолжаю сосать.И не зря, он сжимает мои волосы, его мышцы напрягаются, мой рот наполняется его спермой.Она стекает по моему подбородку, он вытаскивает его из моего рта и теплая жижа продолжает вытекать мне на лицо, я вся в его сперме.

-Юрочка, доведем дело до конца, спрашиваю я?

Мы идем в комнату, я ложусь на диван, раздвигаю ноги, я тоже уже на пределе.

Он ложиться между моих ног, я глажу его по волосам, и вот я ощущаю его язык на своем клиторе, он начинает им медленно и нежно водить, я изгибаюсь от удовольствия, чувствую его губы возле своей возбужденной дырочки, из меня буквально течет, от возбуждения, он вводит туда свой язык и начинает трахать меня им, и сжимаю его волосы, направляя его лицо прямо в свою киску, я трусь своими половыми губами о его губы, сжимаю его голову между ног.

-mmm, милый, ...mmmm...аааа

Он быстрее и быстрее водит круговыми движениями.

Я вот-вот кончу.

-ААА, дааа, mmmmm- вскрикиваю я, внутри все сжимается, ноги немного потрясывает, это было божественное окончание.

-Спасибо, Юрочка, мне было очень хорошо с тобой.

Он ложиться рядом со мной, я кладу голову к нему на плечо, разглядываю его тело.

Мне кажется я снова его хочу.